

Vzdělávací program „Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných událostí“

Hasičský záchranný sbor ČR získal od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy akreditaci vzdělávacího programu pro přípravu učitelů základních a středních škol. HZS krajů mohou na základě udělené akreditace připravovat semináře (vzdělávací akce) pro učitele a udělovat jim osvědčení o absolvování kurzu. Tyto kurzy jsou začleněny do systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků.

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina Vám nabízí bezplatné uspořádání uvedeného programu v prostorách HZS Kraje Vysočina, nebo ve vaší škole.

Vzdělávací program bude probíhat formou výkladu, řízené diskuze a praktických ukázek implementace učiva do výuky.

Vzdělávací program je orientován na pedagogické pracovníky, kteří se podílejí nebo se budou podílet, či přímo vykonávat výuku, předávat znalosti z oblasti ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí ve smyslu revidovaných RVP ZV.

Cílem je připravit pedagogy na nové potřeby ve vzdělávacím procesu ve vztahu k problematice ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí, jež vychází z revidovaných RVP ZV a dalších koncepčních materiálů. Účastníci kurzu budou seznámeni:

- se zapracováním tematiky ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných událostí v RVP ZV
- získají ucelený přehled o dostupných učebních pomůckách pro danou problematiku
- zúčastní se praktické ukázky při využití podpůrného informačního zdroje (webové stránky MV-GŘ HZS ČR, informační portál Asociace záchranný kruh včetně volně dostupných a spustitelných multimediálních vzdělávacích programů), čehož mohou plně využít ve vlastní tvůrčí práci při přípravě na výuku, nebo při výuce.

Vzdělávací program je navržen do 7 vyučovacích hodin. Lektory jsou příslušníci HZS Kraje Vysočina.

Vzhledem k interaktivně mezi lektorem a účastníky semináře se předpokládá účast nejvýše 30 osob v jednom kurzu.

V případě zájmu prosím kontaktujte:

kpt. Ing. Jaroslav Bárta
Hasičská záchranný sbor Kraje Vysočina
Oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení
jaroslav.barta@hasici-vysocina.cz, tel.: 950 270 127